

«Рив Гош» открыла 7 новых магазинов с начала года

Автор: Екатерина Кравцова
12.09.2010 19:19

В рамках активной региональной экспансии торговая сеть «Рив Гош» открыла 7 новых магазинов с начала 2010 г., пять из которых расположились в Москве.

Новые магазины розничной сети появились в торговых центрах «Принц Плаза», «Город», «Радужный», Vegas, а также около станции метро «Добрынинская».

Помимо этого, торговые точки «Рив Гош» появились в торгово-развлекательных центрах «Красная площадь» в Новороссийске и «Галерея Чижова» в Воронеже.

В 2009 г. ритейлер «Рив Гош» открыл 15 магазинов, а в планах компании на 2010 г. стояло открытие 30 новых торговых точек. На сегодняшний день под управлением ритейлера работает 43 магазина в Санкт-Петербурге, 14 в Москве и еще 60 в других регионах России.